



● ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Дорогие шебекинцы!

Примите искренние поздравления с Днём образования Шебекинского района и города Шебекино! Этот праздник ежегодно объединяет всех нас радостной атмосферой и теплотой в одну большую и дружную семью.

Шебекинский район, а с недавнего времени Шебекинский городской округ – маленький уголок России со славной историей. Он год от года меняет свой облик, хорошеет и благоустраивается.

Наш главный капитал и опора – Шебекинская земля, богатейшее духовное наследие и, конечно, наши жители, которые по-настоящему честно умеют делать своё дело.

Каждый из нас, перелистывая страницы героической истории родного края, восхищается мудростью, мужеством и вековыми традициями наших земляков. И очень важно, чтобы подрастающее поколение сумело сохранить наследие отцов и дедов, создавая надёжный фундамент для дальнейшего развития Шебекинского городского округа. Мы можем на это рассчитывать, потому что наша молодёжь – одарённая, деятельная, полная сил и устремлений к знаниям, творчеству, созидательному труду. Старшему поколению есть кому передать любовь к родному дому, гордость за Шебекинскую землю.

К празднику мы пришли через насыщенный событиями динамичный год. Шебекинский городской округ встречает свой день рождения полным сил и энергии, с новыми успехами и достижениями. Последовательно мы реализуем перспективные планы и проекты социально-экономического развития.

В округе произошло много позитивных перемен: набирает обороты промышленность, развивается средний и малый бизнес, улучшаются условия жизни шебекинцев, открываются новые социальные объекты, реконструируются дороги, благоустраиваются городские дворы. Наши творческие коллективы и спортсмены побеждают в региональных, всероссийских и международных конкурсах и соревнованиях, учреждения культуры и спорта – среди лучших в области.

Мы работаем на перспективу, сохраняя достигнутое. Для этого у шебекинцев есть всё: интеллект и предприимчивость, научный и культурный потенциал, и самое главное – непреклонная воля, вера в свои силы, огромная любовь к родной земле.

С праздником вас, дорогие друзья! Желаем Шебекинской земле стабильности и процветания, а её замечательным и трудолюбивым жителям – здоровья, успехов, уверенности в завтрашнем дне!

*С уважением,
В. ЖДАНОВ,
глава администрации
Шебекинского городского округа
А. СВЕТЛИЧНЫЙ,
председатель Совета депутатов
Шебекинского городского округа*



Он несёт тепло людям

● ЛЮДИ ЗЕМЛИ ШЕБЕКИНСКОЙ

Не зря говорят: хочешь рассмешить Бога – поделись с ним своими планами. Егор Алексеевич Мишнев в юности планировал стать строителем и потому после окончания средней школы подал документы для поступления в Харьковский инженерно-строительный институт. Поступил, учился в охотку, но по окончании высшего учебного заведения получил распределение в город Караганда, что в Казахстане. Там на одном из предприятий он получил должность начальника смены цеха пароводоснабжения.

Теперь, по прошествии сорока с лишним лет, Егор Алексеевич утверждает, что ему работа понравилась, а в то время молодой специалист с дипломом инженера-строителя был наверняка несколько ошарашен. Однако не зря опять-таки говорят: что Бог даёт – всё к лучшему. С тех самых пор судьба связала моего героя с пароводоснабжением, теплом, трубами, котельными на всю оставшуюся жизнь. О чём, по словам самого Егора Алексеевича, он нисколько не жалеет.

– Три года работал я в Казахстане, – рассказывает Мишнев, – было мне там достаточно комфортно, но тоска по родным местам постоянно присутствовала в душе, и потому решил я возвращаться в родные пенаты. Здесь устроился начальником цеха

пароводоснабжения химического завода.

В те времена в Шебекино не было специального предприятия по обслуживанию города пароводоснабжением, что, конечно же, сказывалось на качестве функционирования тепловых сетей. Работавший тогда председателем горисполкома Анатолий Тимофеевич Светличный и его первый заместитель Александр Сергеевич Шерстяных, с которыми я тогда работал вплотную, приняли решение создать такое предприятие. Так в 1986 году появилось предприятие «Тепловые сети», директором которого меня и назначили.

Мишнев о прошлом вспоминает с удовольствием, но о себе рассказывает мало, всё норовит то об учительнице своей Нине Васильевне Передеряевой (с которой он до сих пор постоянно общается) побольше хорошего сообщить, то о Светличном и Шерстяных, которые, как он считает, сыграли в его судьбе большую роль. Но я то и дело пытаюсь наставить его «на путь истинный». И он, сам того не замечая, возвращается к жизни своего предприятия, что равно рассказу о самом себе.

– В настоящее время в состав нашего предприятия входит шестьдесят четыре котельных, один тепловой пункт, обслуживается более ста сорока километров тепловых сетей города и района. В рамках программы «Мероприятия по повышению эффективности и надёжности энергосбережения Шебекинского района Белгородской области» нами проведена реконструкция некото-

рых котельных, с заменой старых котлов на новые, автоматизированные, с модульными горелками и установкой индивидуальных дымовых труб. Успешно реализована коллективным программой теплоснабжения села Ржевка, введена в эксплуатацию транспортная котельная установка в Шебекино по улице Парковая... В общем, работаем, стараемся, вся наша работа у шебекинцев на виду, поэтому говорить об этом много не хочется.

Авторитетные, энергичные люди всегда на виду, к ним тянутся люди, им верят. Егор Алексеевич Мишнев не исключение. Доказательством тому тот факт, что он был депутатом городского собрания трёх созывов. А в 2013 году был избран заместителем председателя городского собрания. Мишнев примерный семьянин, любит спорт, участвует в развитии физической культуры и спорта Шебекинского городского округа.

Награды. У Егора Алексеевича их немало: он Почётный работник жилищно-коммунального хозяйства России, награждён знаком ЦК профсоюзов «За личный вклад», почётной грамотой Госстроя России, множеством других почётных грамот. Можно очень много о Егоре Алексеевиче Мишнев говорить доброго, но его дела и поступки красноречивее любых слов.

*Александр ТАРАСОВ
Фото автора*

Программа праздничных мероприятий, посвящённых Дню Шебекинского района и города Шебекино

21 СЕНТЯБРЯ ПЛОЩАДЬ МДК

11.00-12.10 – фестиваль цветов и букетов; выступление камерного оркестра; флешмоб художников «Арт-вызов»; выставка «Доброжелательная школа»; торжественное открытие площади Химиков; шествие парада «Гордость Шебекино».

ПЛОЩАДЬ ЦЕНТРАЛЬНАЯ

12.40-13.40 – торжественное мероприятие, посвящённое празднованию Дня Шебекинского района и города Шебекино.

18.00-21.00 – концерт инструментального коллектива джаз-бэнд «Диксиленд»; выступление концертного оркестра духовых инструментов Белгородской государственной филармонии; выступление команды бодрого настроения «Жара».

21.00-22.00 – праздничный фейерверк; диско-программа для молодёжи «Танцующий город».

ПЛОЩАДЬ ЦКР

13.00-16.00 – фестиваль здорового питания «Шебекинское – вкусно и полезно»; открытый детский Православный фестиваль казачьей песни «Засечная черта».

СТАДИОН «ХИМИК»

15.00 – чемпионат области по футболу, матч между командами «Химик» (Шебекино) и «Слобода» (Алексеевка).

ОГРАНИЧЕНИЕ ДВИЖЕНИЯ

21 сентября в связи с проведением праздничных мероприятий, посвящённых Дню Шебекинского района и города Шебекино, будет перекрыто движение автотранспортных средств на следующих участках автодорог города Шебекино:

- с 10.00 до 12.10 час. по ул. Московская от перекрёстка ул. Ленина - ул. Московская до перекрёстка ул. Московская - ул. Карла Маркса;

- с 12.00 до 13.00 час. участок автодороги ул. Ленина от перекрёстка ул. Ленина - ул. Московская до перекрёстка ул. Ленина - ул. Фрунзе;

- с 12.40 до 14.00 час. участок автодороги ул. Ленина от перекрёстка ул. Ленина - ул. 50 лет Октября до перекрёстка ул. Ленина - ул. Парковая;

- с 19.00 до 23.00 час. участок автодороги ул. Ленина от перекрёстка ул. Ленина - ул. 50 лет Октября до перекрёстка ул. Ленина - ул. Парковая.

26 сентября 2019 года с 10.00 часов в администрации Шебекинского городского округа (г. Шебекино, пл. Центральная, 2, каб.108) состоится приём граждан в Общественной приёмной Губернатора Белгородской области в Шебекинском городском округе.

Приём граждан проводит **Бредин Михаил Иванович**, начальник управления государственного жилищного надзора Белгородской области.

Предварительная запись проводится по телефонам: 2-25-69, 2-23-02.

27 сентября 2019 года с 11.00 часов в администрации Шебекинского городского округа (г. Шебекино, пл. Центральная, 2, каб.108) состоится приём граждан в Общественной приёмной Губернатора Белгородской области в Шебекинском городском округе.

Приём граждан проводит **Панин Александр Григорьевич** - Уполномоченный по правам человека в Белгородской области.

Предварительная запись проводится по телефонам: 2-25-69, 2-23-02.

Один год в жизни района

• ИТОГИ

День Шебекинского района и города Шебекино, который мы будем праздновать завтра, 21 сентября, - хороший повод подвести итоги нашей общей работы. Согласитесь, за последний год сделано немало для того, чтобы улучшить повседневную жизнь шебекинцев, чтобы она стала более комфортной и удобной. Вот самые главные и яркие события, которые наверняка всем запомнились.

В декабре 2018 года была завершена долгожданная реконструкция средней школы №3 в Шебекино. Во вновь построенном учебном корпусе и реконструированном старом здании сегодня учатся 600 детей.

В этом году произведён капитальный ремонт детского сада в Батрацкой Даче, сейчас завершаются работы по капитальному ремонту детского сада №10 в Шебекино. Эти дошкольные учреждения приобрели современный облик, в них созданы современные условия для организации воспитания и обучения детей.

Ведётся капитальный ремонт Новотаволжанской средней школы, в котором давно уже была необходимость, он завершится к августу 2020 года.

7 мая этого года состоялось торжественное открытие современного оздоровительно-культурного центра в логовском микрорайоне Шебекино. Здесь под одной крышей разместились зрительный зал, кабинеты для кружковой работы, библиотека, зал хореографии, тренажёрный зал для любителей фитнеса, два офиса семейных врачей.

Большим и давно ожидаемым событием стало строительство Центра куль-

турного развития в селе Красная Поляна, открыть который предполагается уже в декабре текущего года.

В 2019 году произведён капитальный ремонт Детской школы искусств города Шебекино. Завершается капитальный ремонт ЗАГСа. Центральная городская библиотека после её ремонта и оснащения станет мощным информационно-интеллектуальным центром.

В рамках реализации регионального проекта «Управление здоровьем» в посёлке Маслова Пристань построен и введён в эксплуатацию клинично-диагностический центр. Также обустроен офис семейного врача и в машзаводском микрорайоне города. Ведётся ремонт детской поликлиники в Шебекино.

Также идёт интенсивное дорожное строительство и благоустройство. В рамках реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» проведён капитальный ремонт дорог по улицам Мочалина, Петровского, Пионеров, Матросова в городе Шебекино и по улице Гражданской в Новой Таволжанке.

Также были отремонтированы автодороги «Большетроицкое-Артельное-Стрелица 1», «Графовка-Никольское», «Шебекино-Неклюдово-Алексеевка», «Муром-Середи», «Шебекино-Ржевка». Нашему округу удалось дополнительно капитально отремонтировать дороги по улицам Петровского, Октябрьской, Кирова, Свободы, Урожайная в Шебекино, улице Морская в Масловой Пристань, дороги, ведущие к селам Графовка, Кошлаково, Пенцево.

В этом году ведётся давно необходимый капитальный ремонт моста через реку Нежеголь по улице Октябрьской в городе Шебекино, он вскоре завершится. Мост приобретёт новый облик, станет безопасным и удобным для движе-

ния.

Шебекинский городской округ в этом году участвует в реализации проекта «Комфортная городская среда» партии «Единая Россия», в рамках которого выполняется благоустройство одиннадцати дворовых территорий многоквартирных домов в Шебекино, Масловой Пристань и Белянке. Обустраиваются четыре общественные зоны. Одна из них - площадь возле Дворца культуры - уже реконструирована, приобрела совершенно другой вид, и уже завтра состоится её торжественное открытие. Также близятся к концу работы по благоустройству площади возле Дома культуры в Купино, сквера у памятника участникам Великой Отечественной войны в Масловой Пристань, сквера в Новой Таволжанке.

Повсеместно ведутся строительство и ремонт тротуаров, дополнительных автопарков. Продолжается реализация долгосрочной программы капитального ремонта многоквартирных домов.

В Шебекино и сёлах района продолжают работы по строительству и ремонту сетей водоснабжения, модернизации уличного освещения, озеленению. В Новой Таволжанке завершается монтаж новой системы водоотведения. Дворовые территории многоквартирных домов, а также микрорайоны частного сектора оснащаются спортивными и детскими площадками.

Согласитесь, год выдался весьма плодотворным и созидательным. С каждым днём меняется облик населённых пунктов Шебекинского городского округа, что не может не радовать его жителей.

Так давайте же и дальше делать всё от нас зависящее, чтобы наша жизнь на родной шебекинской земле становилась лучше и благополучнее.

Юрий ТРОФИМОВ

Лиха беда – начало

• ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

В районе Ржавца, за широкой лесополосой, раскинулось огромное поле, на котором разместились несколько фермерских хозяйств. Одно из них принадлежит шебекинцу Николаю Фёдоровичу Косинову.

Вместе со старшим администратором Масловопристанской территориальной администрации Алексеем Андреевичем Мальцевым я побывал в гостях у Косинова, поговорил с ним, сделал снимки.

Косинов занимается выращиванием ежевики, мяты и укропа.

- Под ежевикой у меня один гектар земли, ещё четыре гектара засеваются укропом и мятой, - сразу проинформировал нас Николай Фёдорович, который спешил куда-то по делам, но нам уделил несколько минут.

- Я только в текущем году начал заниматься данными культурами, - продолжил он свой рассказ. - Получил федеральный грант, закупил всё, что нужно для дела. Не вышел ли первый блин комом? Не вышел. Тяжело было с непривычки, но я знал, на что шёл. С реализацией продукции проблем не было.

Больше всего Косинова удивляет то, что местные жители с большой неохотой идут к нему в сезон убирать урожай.

- Плачу людям полторы тысячи в день, но рабочих рук не хватает. Зато к шестерым украинцам у меня никаких претензий нет, работают, как положено.

Косинов показал на огромные теплицы, где выращиваются ежевика, мята и укроп, показал плантации на открытом воздухе. Урожай ежевики в текущем году был, как он сказал, средний, ибо дождей слишком много было. Но в будущее он смотрит с оптимизмом.

Александр ТАРАСОВ
Фото автора

